

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý jedenašedesátý kontakt

Neděle, 20. srpna 2023, 12.43 hod.

Quetzal Už jsem tady – buď pozdraven, můj příteli. Je potěšitelné, že tě i dnes mohu vidět při dobrém zdraví.

Billy Buď vítán. Samozřejmě jsi vítaný a zdravím tě. – Mimoto mám radost a chci ti ukázat následující, pokud si to, prosím, budeš chtít přečíst:

Quetzal Aha, to je článek a obrázek, které jsou zveřejněny na stránkách uncut-news.ch, z nichž velmi často uvádíš články pro »Znamení doby« (něm. FIGU Zeitzeichen).

Billy Správně, ale nyní si to přečti.

Výbuch na Georgijských poradních kamenech je i po letech stále ještě hádankou

uncut-news.ch, 14. srpna 2023

Od záhadné exploze u Georgijských poradních kamenů v USA uplynul více než jeden rok. Policie stále ještě nemá v hledáčku žádného podezřelého, stále ještě nebyl nikdo zatčen.

Ráno, 6. července 2022, nafilmovala monitorovací kamera, jak někdo přijížděl k tomuto spornému monumentu s jakýmsi předmětem, načež uháněl plným plynem pryč. O několik okamžiků později zaznamenalo několik kamer výbuch.

Téhož dne byl později zničen i zbytek monumentu, »z bezpečnostních důvodů«.

Tento monument, postavený v roce 1980, je považován za »jedno z největších tajemství Ameriky«. Od doby jeho zřízení je uváděn do spojitosti s »konspiračními teoriemi.«



Na jeho vysokých kamenech byla napsána poselství pro budoucí generace. Ve 12 světových jazycích vyjadřovala požadavek, aby byla světová populace udržována pod hranicí 500 miliónů. To proto, aby bylo dosaženo »věčné rovnováhy« s přírodou. Kandiss Taylorová, kandidátka na guvernéřský úřad v Georgii, označila tento monument za »satanský«.



Kandiss Taylor ✓
@KandissTaylor · Folgen



God is God all by Himself. He can do ANYTHING He wants to do. That includes striking down Satanic Guidestones.

4:37 nachm. · 6. Juli 2022



Kandiss Taylorová

@KandissTaylor

Bůh je Bůh sám o Sobě. Může udělat COKOLIV se mu zachce. Do toho spadá i zboření satanských Poradních kamenů.

16.37 hod., 6. července 2022

Zdroj: <https://uncutnews.ch/die-explosion-der-georgia-guidestones-ist-auch-jahre-spaeter-immer-noch-ein-raetsel/>

Quetzal K tomu si myslím, že se mi takovéto konání jeví být velmi fanatické a neuvážené a zcela mi také připomíná jednání, které je silně charakterizováno nejen obyčejnou sektářskou vírou, ale fakticky i věřským bludem. To je něco, co je skutečně nepochopitelné, neboť tímto způsobem je vyvíjena snaha o to, aby se zabránilo faktické pravdě a naléhavě nutnému, důležitému omezení přelidnění. Jak je ti známo, byl tento velmi cenný monument vystavěn přičiněním ..., a sice za účelem celosvětového a naléhavě nezbytného zastavení porodnosti. Tento monument byl zřízen přičiněním ... jednak proto, aby bylo pozemské lidstvo osvětově vzděláno, a jednak proto, aby bylo dovedeno k rozumu založenému na samostatném myšlení. Účel spočíval v tom – jelikož se jedná o absolutně nezbytnou věc –, aby byla pozemská populace, resp. přelidnění, dovedeno k rychlé a účelné redukci a aby byla planeta opět přivedena do stavu, který bude pro všechny její ekosystémy podstatný a plně fungující a pro přírodu, její zvířectvo, rostlinstvo a všechen ostatní život nejen snesitelný, ale i naprosto zdravý a znovu hodnotný. Jak přece víš, byl ten monument ... Kromě toho musí být z důvodů bezpečnosti pro ..., jakož i z ... K tomu patrně již nemusím uvádět nic dalšího, přičemž je ale nutno zmínit, že ta žena, která ten monument

označuje za »satanský«, není podle mého myšlení, zdá se, jasně při smyslech a očividně podléhá sektářskému zdánlivému myšlení, takže není schopna rozpoznat efektivní pravdu.

Billy To můžeš mít pravdu, a s jistotou existují ještě mnozí jiní pozemšťané, ženy i muži, kteří zastávají tentýž sektářský a hlupácký názor jako tato Kandiss Taylorová. Krom toho mám o všech okolnostech tohoto monumentu mlčet, jak mi důtklivě uložil Ptaah, takže to, co jsi pověděl, nahradím při vyvolávání a sepisování tohoto rozhovoru pouze trojtečkami, tedy proto, že mi bylo uloženo o těchto věcech pomlčet. Ohledně toho, co jsi říkal ve věci vzniku tohoto monumentu i ve věci jeho celkových okolností a toho, co se vlastně za tím vším skrývá atd., jsem totiž mlčenlivý jako ryba. A ty víš, že slovo, které jsem jednou dal, je pro mě totéž co neporušitelný zákon.

Quetzal To je mi na tobě velmi důvěrně známo.

Billy Ale něco jiného: Přijal jsem opět telefonát od jedné ženy, která pozorovala UFO a ptala se, jestli se jednalo o vaši loď, na což jsem přirozeně dal zápornou odpověď, jelikož vím, že se již mnoho let nenecháváte spatřit. ...

Quetzal ... přirozeně ne, a ... (*písmeno »a«* značí počátek německého slova; pozn. překl.)

Billy ... to přece vím, nicméně otázka té ženy se ještě rozšířila, jak to právě obvykle bývá, a tudíž jsem jí vysvětlil, že nemáte, a ani nechcete mít nic společného s těmi cizinci, jak je nazýváte. Tázala se také, co ta UFO skutečně chtějí, jakož i na to, odkud skutečně pocházejí atd. Proto jsem jí sdělil, že místo jejich původu nebo příslušnosti sahá do vzdálenosti asi 8 až přibližně 400 světelných let a že také posádky těch UFO jsou vlastně vzdálení potomci dřívějších mimozemšťanů, kteří na Zemi působili již velmi dávno. Tito pozdní potomci chtějí vlastně na Zemi mír a nechtějí žádné války atd.; vyřazovali například atomové rakety, resp. jejich řídicí mechanismy z provozu atd. A já w... (*písmeno »w«* značí začátek německého slova; pozn. překl.)

Quetzal ... to jsi mohl jistě zmínit, neboť v tomto ohledu existují tajemství přece jen u nejrůznějších vojáků, kteří také popírají vše, co má co do činění s UFO. Také to, že s těmito cizinci nemáme nic společného a nenecháváme se ani spatřit, ani lokalizovat, jsme již porůznu probírali, takže by to vlastně muselo být známé. My, Plejaren, nemáme s UFO ani jinými jevy nic společného, jakož ani s těmi, kteří pocházejí z jiných dimenzí tohoto Vesmíru DERN a fakticky nepocházejí z našeho Vesmíru ANKAR. Toto se vztahuje i na nejrůznější iluze, přičemž mnohé ty jevy mají i jiný charakter jako například jevy rozličného druhu, jež se zakládají často pouze na preludech, smyslových klamech, představách nebo jednoduše fantaziích atd. Víme také to, že ti cizinci nemají ani tušení nebo znalost o tom, že Tvoření v sobě skrývá 7 Vesmírů, z nichž každý v sobě vykazuje tisíce dimenzí, jež lze i pomocí určitých technik navštěvovat a procestovávat, takže lze přecházet z jedné dimenze do jiné. My tedy máme velkou jistotu, že ti cizinci o našem Vesmíru ANKAR nic nevědí, jakož ani o tom, že Tvoření v sobě vůbec skrývá a vykazuje 7 svébytných Vesmírů, jež se dimenzně (*po stránce dimenzních kmitů; pozn. překl.*) odlišují od nesčetných dimenzí tohoto Vesmíru DERN. To vše je ti ale známo, neboť jak vím, vyučoval tě o tom již Sfath.

Billy Ano, ale ten také říkal, že o tom nemám vyprávět příliš mnoho, čehož se vlastně držím, a to už jen proto, že by tyto informace nepřinesly nic dobrého a že jistí pozemšťané okamžitě ziskuchtivě tyjí ze všeho, čeho se mohou zmocnit. Proto jsem také mlčel, když jsme Sfath a já ... Tri... (*»Tri«* značí počátek německého slova; pozn. překl.) a vše (jsme) pozorovali, což ale potom bylo vyvíjeno dále a různě to vedlo i k tomu, že se vše rozšířilo po celém světě. Mezitím se to přece ještě zhoršilo, neboť atom byl přece překonán, jelikož jej další výzkum předčil a nový vývoj pokračoval k záležitosti slepě zuřivého ničení, totiž k vodíku. A co jsem viděl v Lemurii, jako například i ohledně Akua, tak o tom tak jako tak není případné se příliš rozšiřovat. Promiň.

Quetzal V pořádku, to lze pochopit.

Billy Potom chci pro jednu hovořit o tom, že vládnoucí činitelé nevládnou tak, aby početně usměřovali lid, všechny záležitosti a zemi, která chce mír, svornost, blaho a poctivost, ale ti vládnoucí jsou vysazení a v posedlosti mocí orientovaní na to, aby neustále vymýšleli a prosazovali nové zákony, vyhlášky, pravidla a reglementy atd. Tímto způsobem, tedy právě těmito machinacemi, je stále více omezována svoboda občanské společnosti, která je prakticky stále více a více spravována v zeměpanském stylu. Zeměpanské úřady vedené zeměpanskými správci jsou sice záležitostí historické tradice, avšak přetrvaly až do dnešní doby, pouze se změnilo označení těchto správců, a sice na vládnoucí činitele, kteří používají i zcela jiný systém; rovněž se změnila formy a metody, a sice ohledně povahy »vedení«, a to tak, že národy onu zeměpanskou správu již nevnímají jako takovou a to celé bez reptání akceptují. To se ale děje pouze proto, že občané nepřemýšlejí o tom, co vlastně celá ta vláda ve skutečnosti představuje, takže vše věřivě vnímají tak, jako by to bylo celkově v nejlepšímu pořádku. Okolnost, že se přitom ještě rozdmýchává víra, že na základě hlasování má vše demokratický charakter, vede tím spíše v omyl, neboť vládnoucí ustanovují a uvádějí v platnost věci za zády lidu, a aniž by se jej dotazovali, a dle možností tyto věci rovněž i realizují, o čemž se lid, který by to odmítl, dozvídá až tehdy, když se to již stalo. Kromě toho bývají vládnoucí a častokrát i provinilí členové úřadů – jakož i veřejní činitelé katolické církve – stále chráněni, když provádějí něco ilegálního, něco, co je v rozporu s pořádkem, nebo na soukromé úrovni něco bezprávného či eticky a morálně nepřijatelného a odporného. Tak jedná například tehdy, když jsou pedofilní, když se dopouštějí nějakých cizoložných přešlapů a platí za to velké finanční obnosy, nebo když takový veřejný činitel, jako se to kupříkladu stalo v, oplodní nějakou ženu a dodatečně na ni nechává tvrdě dotírat ..., načež se proti tomu nic nepodniká, a tak takovéto špinavé živly jednoduše vyvážnou bez následků. Inu, povídat něco o těchto věcech a uvádět jména takovýchto provinilců, to přece přináší jen velké nepříjemnosti a soudní tahanice, neboť člověk musí mlčet, dokonce i tehdy, když ví, kdo je například ... z/od ..., který ovšem mezitím již zemřel a který vykonával / si dovolil ... v A tak tento případ právě nikdy nebyl skutečně vyjasněn, takže zůstalo pouze u domněnek. V této věci musím ale chtít nechtít mlčet, jelikož na mě bude jinak tvrdě dotírat rodina miliardářů a já nebudu mít pražádnou šanci nad ní s jejími závrtnými finančními prostředky vyhrát. Jsou tu však také nesčetní »svatí černokabátníci« katolické církve, kteří sexuálně zneužívají děti a mladistvé, takže provozují pedofilii, avšak jsou tu též »oplodnitelé jeptišek«, kteří se na veřejnosti lživě prezentují jako čisti a nevinní, avšak mají v tomto ohledu tolik másla na hlavě, že prakticky nemohou vyjít ven bez biretu, jinak by mohl každý člověk rozpoznat skutečnost a její pravdu. V tomto ohledu myslím na to, co před lety podotýkal Ptaah, když probíhal ten velký kongres katolíků, jež se účastnilo nevím kolik černokabátníků, o nichž ale Ptaah pověděl, že asi 82 % z nich náleželo k těm, kteří zneužívali děti, mladistvé, jeptišky a rovněž i věřící katoličky – a tak jedná patrně ještě i dnes, pokud dosud žijí. V tomto směru Ptaah také uváděl, že muži, kteří jsou homosexuální, jsou »nabádání« k sexuálnímu uspokojování, jak mi osobně pověděl mimo jiné farář ... z ..., když se u mě roku 2010 neočekávaně objevil, jelikož změnil své smýšlení a ... To je ale zcela běžné, neboť jakmile se takovéto živly dostanou do vlád, do úřadů či na jiné vysoké posty a mohou vykonávat moc, tak už neznají žádné meze. To se prokazovalo již od nepaměti a prokazuje se to i dnes, a vše se bude tímto způsobem zachovávat i nadále, protože národy posílají do vlády nebo do úřadů či jiných institucí veřejné správy živly – pokud vůbec smějí volit a pokud volební výsledky nejsou falšované, což je stále častěji na denním pořádku –, které jsou k vedení lidu zcela nezpůsobivé a žijí si pouze pro své vlastní výhody, častokrát s pomocí korupce, která škodí národům. Tolik k tomu jen z tohoto pohledu, přičemž nejlépe to lze doložit na příkladu USA, zejména ohledně bývalého prezidenta Trumpa, který je obviňován i z nepřijatelných sexuálních deliktů, stejně jako princ Andrew z Anglie, kterému se dokonce otevřeně připisují na vrub pedofilní machinace, přičemž stejně jednající kompaňon Jeffrey Epstein se zabil ve své cele – pokud vůbec skoncoval se svým životem sám, což naprosto není jisté, jelikož v Americe je všechno možné. Současně opět v Anglii, kde prince Harryho ... Proto má/měl také tu/ty ... V této věci je ale nutno být

obezřetný, neboť ohledně skutečné pravdy po stránce jeho ... Na to se tedy ovšem nedá pevně spoléhat, tedy na to, že by z toho nebyla učiněna státní aféra, kdyby ...

Quetzal Bude jistě lepší o tom skutečně pomlčet, neboť třebaže mohou být cesty pronásledování i velmi dlouhé, tak pronásledovatelé i přesto dospívají k cíli a požadují pomstu a odplatu, k čemuž si v každém státě nepoctivé osoby ve státním vedení podávají ruce – a sice i ve Švýcarsku.

Billy To máš jistě pravdu, ale v žádném případě nesmějí být házeni do stejného pytle počestní činitelé vlád, úřadů a jiných institucí veřejné správy atd., neboť zcela určitě působí ve všech vládních i ostatních úřadech a jiných institucích veřejné správy takovéto osoby, které znají své povinnosti a také je i plní na základě svých nejlepších dovedností – a tak je tomu i ve Švýcarsku. K těmto osobám ovšem nepatří vlastizrádci, kteří převzali sankce od diktatury EU a použili je proti Rusku, čímž zprasili naši státní neutralitu a vyvolali v jiných zemích nepřátelské nálady proti Švýcarsku. Okolnost, že Rusko a Ukrajina spolu vedou válku, byla naprosto neodpovědně hloupě, a tedy nemyslivě, využita k tomu, aby se proti jedné straně konfliktu fanaticky a neuvážlivě vypustily sankce a tím se posílila strana druhá, což je nutno nazvat horším pojmem než jen fanatickým válečným štváčstvím – a to způsobili vládnoucí činitelé, kteří museli přesně vědět, že takovéto jednání křiklavě odporuje neutralitě. A nehledě na to, že vinou tohoto kriminálního počínání spojeného s uplatňováním sankcí bude vznikat v jistých zemích nepřátelství proti Švýcarsku, drželo a nadále drží Švýcarsko v ruce ukrajinskou korouhev, aniž by si navíc všímalo toho, že vinu na celé této válečné pohromě nese vlastně Amerika, která chce urputně a za každou cenu dostat Ukrajinu do NATO a tím Rusko zcela izolovat od Západu. Ale skutečně myslet a toto chápat, jakož i to, že se tomu Rusko brání, to je něco, čemu jistí živlové ve švýcarské vládě zjevně nerozumějí, živlové, kteří coby »volové« i v dnešní době ještě zachovávají platnost tradičního rčení o tom že v Bernu ve »volské stáji« se diriguje a určuje opak zemského blaha. To ale ti dnešní mladí vládnoucí všeho druhu zapomněli, neboť jsou mladí a nezažili poslední světovou válku, a nemají žádné vědomosti ani zkušenosti ohledně toho, co se skutečně odehrávalo. Mluvím ale pouze o těchto živlech, které nejsou pranic způsobilé, a tedy nikoliv o lidech, kteří se coby vládnoucí, a tedy coby příslušníci a působící činitelé ve Spolkové a Národní radě a ve stavech snaží poctivě a dobře o to, aby řídili a zachovávali blaho Švýcarska a švýcarského lidu.

Když se podíváme na ty mladé provinilce ve vládě – a sice nejen ve Švýcarsku, ale i ve všech zemích světa –, kteří nemají o věcech v žádném směru ani potuchy, kteří vedou velké řeči, jsou pomatení, věřící a myslí pouze zdánlivě s tím, že na vládní úrovni myslí a jednají vadně, tak není spodivem, že stále znovu vládnou války. Zvláště ty mladé, hloupé a nezkušené živly ve švýcarské vládě by se měly pro jednou správně, bez víry, a tím pádem kvalitně zamyslet nad tím, že jejich falešné a chybné myšlení, rozhodování a jednání přinese pouze škody a eventuálně i hromadná úmrtí, bídu a destrukci, když bude Švýcarsko kvůli tomu, že porušilo svou neutralitu, náhle zataženo do války, proti níž by švýcarská armáda tak jako tak nic nez mohla. Pokud se to stane kvůli chorobnému idiotství porušitelů neutrality, kteří nejsou schopni myslet a jsou hloupí a omezení (neutralita tvoří stále, v každém případě, jistou bezpečnost pro zemi a populaci), tak se rozpoutá peklo, jak se říká, což nemá nic společného s vírou ani náboženstvím. Potom totiž budou města a vesnice ve Švýcarsku rozbombardovány a zničeny, bude rozsévána smrt a zhouba a vše bude srovnáno se zemí. Úplně vše začne být nevypočitatelné, jak to od nepaměti dokazují příklady všech válek. Jakmile padl první úder mečem a vyletěl první šíp z tětivy, tak se každá válka řídila svojí vlastní zákonitostí a vymkla se velmi rychle jakékoliv kontrole těch, kteří ji vedli. A stále znovu a znovu se prokazovalo, že veškeré předchozí plánování těch, kteří vedli válku, začalo být naprosto nicotné, neboť vždy a v každé válce probíhalo vše zcela jinak, než jak to bylo předem plánováno, jelikož se vše odehrává naprosto jinak, než jak se předem plánuje. A toto se prokáže i ve válce mezi Ukrajinou a Ruskem, při níž je nutno zohlednit ještě ty zákeřné a záluďné intriky Ameriky, která vlastně nese na všem vinu, jelikož chce ve svých hegemonických bludech inkasovat Ukrajinu, aby potom byla s organizací NATO na hranicích Ruska. To ale nechápou ti idioti, kteří i nadále dodávají Zelenskému zbraně a zboží všeho

druhu, kvůli čemuž válka zcela neodpovědně pokračuje dále a dále, mnozí lidé umírají a páchají se stále více a více destrukce – a Amerika se směje pod vousy všem těm hlupákům a blbcům, kteří jí pilně napomáhají v tom, aby si vyplnila své plány na dosažení hegemonického postavení.

Inu, od nepaměti žilo již mnoho pomatenců, kteří zaujímali vladařské pozice a věřili, že mohou dobýt svět. Svě iluze však nebyli schopni nikdy naplnit, a to zcela nehledě na to, zda rozpoutávali války svévolně, ve zlé panovnické mánii nebo z donucení, neboť ti všichni se svými válkami, které vyvolali a vedli, žalostně selhali, jelikož vždy se věci odehrály zcela jinak, než jak si ve svých iluzích namlouvali, že se budou odehrávat. Nikdy nedostali vše do té míry pod svoji kontrolu, jak si to představovali. Tak tomu bylo i tehdy, před tisíci lety, jako například už asi před 10 000 lety, kdy nakonec ... – nebo jak se to nazývalo, už si na to přesně nepamatuji – proběhl útok s pomocí »ohnivé dýky« (myslím, že se nazývala Damustra nebo Damastra či podobně), načež byla ta oblast, jakkoliv to zní šíleně, zcela jaderně zlikvidována, přičemž populace zahynula v atomovém ohni. Těmi útočníky byli ..., ale o této věci nechci nic dalšího odhalovat, neboť by to nebylo jen nesmyslné, ale byl bych navíc beztak osočován jako fantast a lhář. Pravda z pohledu většiny pozemšťanů právě nemá žádnou hodnotu. Může to ta...

Quetzal ... Moment, o tom jsme už jednou hovořili, a mimoto se v tomto ohledu, jak si vzpomínám, nalézá v záznamech Sfath delší poznámka, a místo těch událostí se nazývalo ... nebo tak. Dnes je ta oblast známá, neboť jak jsem se dověděl, byly nalezeny ty staré pozůstatky a zjistilo se rovněž, že tam lze stále ještě doložit jisté jaderné záření. V těch ... v ...

Billy To nemá být řečeno, neboť Sfath již tehdy mínil, že o tom mám mlčet, protože by z toho nevyplývalo nic dobrého. A tak jsem o tom ani v ... nikdy nic nezmínil – ta země byla tehdy ještě rozdělena na dvě části – a varoval jsem se toho, abych uvedl ve známost byt' jen jediné slůvko o tom, co se právě asi před 10 000 lety odehrálo. Ale nech mě hovořit dále o tom, o čem jsem již mluvil předtím: Samozřejmě že válku na Ukrajině začalo Rusko, na Putinův rozkaz, ale švýcarská vláda měla bývala absolutní povinnost se chovat v každém ohledu neutrálně, nebýt strannou a zaujatou, nepůsobit proti Rusku a nezvýhodňovat Ukrajinu. A švýcarská vláda a část populace, která má přátelský postoj k Americe, by měly konečně rozpoznat a pochopit, že za vším vězí Amerika, neboť ta tak dlouho provokovala válku, až Putinovi došla trpělivost a až zahájil válku – což přirozeně nelze žádným způsobem omluvit, protože válka je a zůstává vždy a v každém případě zločinem, což nelze nikdy a za žádných okolností řečnický omlouvat, ať už jakýmkoliv způsobem. Celé to Putinovo jednání bylo tedy něčím, co bylo samozřejmě chybné a bylo bývalo nutné mu zabránit, ale když logika, rozum a zdravý úsudek nejsou dostatečně velké, tak to žel rupne, a to je a zůstává neomluvitelné, takže ve vztahu k Putinovu jednání nelze akceptovat žádnou omluvu. Tu ovšem nelze akceptovat ani ve vztahu k válečnému štváči Zelenskému, který je hloupě a omezeně vazalsky závislý na Americe, včetně všech pověřených činitelů z asi 50 států, kteří dodávají na Ukrajinu peníze a zbraně atd., čímž způsobují, že umírají mnohé tisíce lidí, a válku nekonečně protahují. Celá tahle válka je vskutku katastrofa pro tisíce lidí, přičemž její důsledky jsou pro tyto lidi z dlouhodobého hlediska nedohlédnutelné. A důsledky jsou nedohlédnutelné i pro lidi jiných zemí, v nichž působí teroristická vláda, jako je tomu například v Afghánistánu nebo v Severní Koreji, jakož i v zemích, v nichž jsou rozpoutány války a kde nikdo neví, co tyto války ještě přinesou, jakož ani to, kdy bude stav tohoto teroru ukončen a kolik bídy bude ještě způsobeno. A obyvatelstvo, které trpí válečným terorem nebo diktaturou či jinou krutovládou, nemá zpravidla nic společného s difuzními cíli vojevůdců a jejich pochopů. V dnešní době, v níž jsou v televizi stále ukazovány hrůzy a katastrofy obou minulých světových válek, to lidé povrchně berou na vědomí – pokud vůbec –, ale skutečně se nad tím vůbec nezamýšlejí. A nezamýšlejí se ani nad tím, že už jen vlivem těchto dvou světových válek – ta první se konala mezi lety 1756 až 1763 a vyvolala ji Amerika svými bludy o hegemonickém postavení, což ale tato země vehementně popírá – vzrostly americké válečné bludy do závratna. Úplným počátkem byl však jeden atentát, totiž ten, při němž byl v Sarajevu, v červnu 1914, spolu se svou ženou zastřelen rakouský následník trůnu, František Ferdinand. Následně vyhlásilo Rakousko-Uhersko Srbsku válku, jejíž boje byly

vedeny v různých evropských zemích až do roku 1917 a byly při nich samozřejmě nasazovány novodobé kulometry a jedovaté plyny. Roku 1917 přišla pak Amerika – která byla spolčena s Francií a Anglií – poprvé se svými bludy o hegemonii do Evropy a vyvolala tím světovou válku. Ta stála milióny lidských životů. Podle vašich, a tedy plejarische údajů, přišlo v této světové válce mezi lety 1914–1918 o život celkem více než 19 miliónů lidí, vojáků i civilistů. Třetí světová válka, při níž byl u moci Hitler, si vyžádala podle údajů Plejaren celkem asi 71 miliónů mrtvých. To jsou čísla, která dalece převyšují vylhané údaje pozemšťanů – ale jak by tomu mohlo být jinak, když se zamyslíme nad lžemi a podváděním, které většině pozemšťanů ze zvyku přešlo do krve.

Když se z mnoha stran dovídám o tom, jaké všechny postoje s sebou vláčejí moji současníci, tak musím podotknout, že existuje žel pouze menšina lidí, která ty zlé válečné události na Zemi obecně považuje za slabomyslné, události, které vyvolávají a vedou pouze mocichtivci a bezskrupulní živly. A co se týče zvláště těch současných bojů – které byly rozpoutány mezi Ruskem a Ukrajinou vinou Ameriky, která je tajně i vede –, tak platí názor, že většina všech vládnoucích skoro ve všech zemích světa je tak hloupá a blbá, že není schopna vnímat, že za vším vězí intrikářská Amerika, která se snaží dosáhnout světové nadvlády. A velmi znepokojivé na tom je, že mainstreamová média o skutečnosti a její pravdě mlčí a místo toho lživě a podvodně rozšiřují nepravdy, až se hory zelenají a mírou zcela nehoráznou. A faktické skutečnosti o tom, proč byla vlastně válka na Ukrajině rozpoutána, se smetávají ze stolu, aby se je poctiví občané všech zemí nedověděli, zatímco oklamání hlupáci a blbouni ve většině národů halasně a jásavě podporují Ameriku a vychvalují všechny ty pomatené dodavatele zbraní, provolávají jim slávu, dodavatele, kteří zjevně posedle milují Zelenského. Právě události, které tomu všemu a této válce předcházely, však většinu přátel Ameriky zajímají právě tak málo jako zaujaté faktické idioty ve vládách, kteří dodávají zbraně a zboží fanatickému válečnému štváči Zelenskému.

Nuže, pravda celé věci spočívá v tomto, a to nemá v žádném ohledu nic společného s tím, co se vlivem současného režimu Putina odehrává v Rusku a na Ukrajině, jakož ani s tím, že se Putin nepodílel na druhé světové válce (která byla ve skutečnosti světovou válkou třetí), ale rozvinul svůj vliv v KGB, přičemž ale nevím, zda má něco společného i s tou novou tajnou službou FSB, která vzešla roku 1995 z KGB. Ale nyní zpět k tomu, co jsem již nastiňoval: Když nastal rozpad Sovětského svazu, který proběhl na počátku 90. let, tak byla vyvíjena snaha o to, aby se mezi západními státy a Ruskem správným, opravdovým, trvalým a spravedlivým způsobem takřikajíc vyrovnaly zájmy. Do iniciativy, která sloužila tomu, aby byl Západ a Východ doveden ke stabilní podobě mírové dohody, byl tehdy zapojen americký prezident George Bush senior, jakož i americký ministr zahraničí James Baker, který byl aktivní jako vlastní vedoucí vyjednávač. Zejména se to vše zaměřovalo na Evropu, přičemž se také velmi tlačilo na to, aby se NATO neposouvalo blíže k Rusku, tak aby žádné země NATO s Ruskem nesousedily. Na této iniciativě se podíleli ministři a diplomati, kteří zastupovali Francii a Anglii a kteří dbali na to, aby se NATO žádným způsobem nikdy nerozšířilo k ruským hranicím. Toto byl důležitý moment zájmové vyrovnanosti mezi západními státy a Ruskem, a v této věci byli všichni zajedno. Tato věc byla pak žel hozena přes palubu, a to proto, že George Bush senior nebyl znovu zvolen americkým prezidentem a místo něho se dostal ke kormidlu moci Bill Clinton, který vůči Rusku smýšlel nepřátelsky. Z toho důvodu se musela rozplynout veškerá naděje na mírovou koexistenci Západu a Ruska, jelikož Clinton a strana demokratů, k níž příslušel, chtěli prosadit, aby Amerika držela Rusko při zemi a aby se Rusko již nikdy nestalo státem ve velmocenském smyslu. A to už jen podle plánů americké stínové vlády, která Clintona a jeho ženu Hillary (která již tehdy sama velmi toužila po prezidentském úřadu) indoktrinovala, aniž by si toho oba povšimli. Bill a Hillary Clintonovi byli také striktně proti tomu, aby bylo Rusko vojensky zapojeno do NATO, a proto všechno ztroskotalo a se všemi předchozími snahami, které měly bývaly vést k míru, to šlo z kopce. Vlastními původními viníky toho, že Putin začal na Ukrajině válku, jsou tedy demokratická strana Ameriky a Bill a Hillary Clintonovi, neboť jejich dřívější odmítavost tvořila vlastní a pravý původ války, která nyní zuří mezi Ruskem a Ukrajinou. Americká strana demokratů, ale hlavně i oba Clintonovi – a nyní samozřejmě

i Biden, senilní a nezpůsobilý rádoby prezident Ameriky – nesou tedy onu vlastní vinu na válce na Ukrajině. Oba Clintonovi proto, že tehdy zcela chybně přistupovali k tomu, že se Rusko teprve právě začínalo zajímat o demokracii západních zemí, což by bývalo mohlo vést ke skutečnému, pravému míru, kdyby celý tento podnik, o nějž předtím usilovali jiní lidé, nebyl zničen vinou pomatenců a mocichtivců, kteří projevovali zlé předsudky, nenávisť a ukvapenost. Demokratická strana Ameriky a Clintonovi, jakož i jejich zastánci, nesli a nesou vinu na tom, že byly torpédovány a zcela zmařeny snahy těch, kteří se chtěli postarat o to, aby se NATO nerozšiřovalo k hranicím Ruska. Nové vedení Ameriky se tedy odklonilo od toho, co ohledně nastávajícího míru mezi Východem a Západem vlastně chtěli jiní, a tudíž američtí demokraté a Clintonovi vskutku nesou vinu na tom, že Putin rozpoutal válku na Ukrajině. Demokratická strana Ameriky, oba Clintonovi a nyní i senilní prezident Biden a vše indoktrinující stínová vláda USA usměřňují všechny síly a mají chladný postoj proti skutečnému a pravému míru s Ruskem, aby si na celém světě zachovali převahu. Toto směřování k převaze začalo být přece patrné již od doby světové války, trvající mezi lety 1914–1918, ale všichni pověřeni činitelé všech zemí světa, jakož i všechny národy, před tím zavírali oči a smysly, a tudíž se přívětivý postoj k Americe rozšířil po celém světě a pouze malá menšina byla vnímavá. A tak mohla Amerika tajně, za zády ostatních, pokrytecky a podle začít realizovat své bludné představy o hegemonii, takže je dnes ve skutečnosti již více než 1/3 světa pod americkým vlivem. A že přitom ti »bystří« vládoucí zemí a k Americe přívětivá většina jejich národů nepomýšlejí na to, co přijde, to přinese časem – pokud bude vše takto pokračovat – následky, které si nikdo nedokáže vykreslit. Pokud se zamyslíme už jen nad Evropou, tak žel nemůžeme vyloučit, že se v tomto ohledu budeme muset obávat závažných věcí, které se budou moci odehrát jako důsledek hloupě omezeného chování ve vztahu k danému postoji, k dodávkám zbraní a »vázání se na Ameriku« atd. To ale bude moci zcela speciálně zasáhnout i všechny ty země, které se podílejí na zbraňových dodávkách atd. a které nerozeznávají hegemonické intriky Ameriky, natož aby vůbec měly přehled, díky němuž by rozpoznaly skutečnost a její pravdu – i ohledně svého vlastního chování a života.

Co se bude odehrávat po válce na Ukrajině, to bude něco zcela odlišného než to, v co lidé doufají, ale dotyčné nadcházející události prokážou, že se bude vše vyvíjet naprosto odlišným směrem než tím, o němž si lidé nechávají zdát na základě svých iluzorních představ o následcích. O tom je však nutno zachovávat mlčení, neboť nerealistické a nebezpečné politické machinace povedou k věcem a reakcím, které žádné rozhodující, idioticky chorobné a mocichtivosti posedlé vládní moci různých zemí předem nezvažují. A předem je nezvažují ani ti idioti z těch různých zhruba 50 zemí, kteří nyní ještě dodávají Zelenskému zbraně, tanky a letouny atd. a kteří na sebe tímto způsobem uvalují spoluvinu za smrt nescíslných lidí. Vpravdě jsou ti všichni bez výjimky právě takovými vrahy jako vojáci, kteří oddělávají nebo vyhazují do vzduchu jiné vojáky, kdy tedy zvrácení vrahové zabíjejí jiné zpustlé vrahy, přičemž jsou rovněž usmrcováni i četní civilisté a děti. Vojáci jsou vrahové bez svědomí, a to i tehdy, když jsou vládami a jinými vládnoucími nuceni jít do války a zabíjet. Pravdou je, že pokud zabíjejí, tak vraždí, protože neuvedli své smýšlení do normálu a neučinili ze sebe pravé lidi. A tak číhá hluboko v jejich charakteru zbabělý strach, nepřátelství a zášť, takže bez zábran a skrupulí zabíjejí a vraždí, stejně jako vojáci atd., kteří se stavějí proti nim a kteří jsou označováni jako »nepřátelští protivníci«. Vojáci a legionáři atd. mají jinou povahu a jsou to tím spíše vášniví a vědomí vrazi, protože vraždí dobrovolně, z touhy po dobrodružství nebo vášně, a rovněž i kvůli žoldu, resp. kvůli penězům. A krom toho jsou pomstychtiví a neodpouští, a proto mezi sebou otevřeně nebo zákeřně vykonávají pomstu a vraždí, pokud je k tomu motivuje jejich smýšlení, a to i tehdy, když se v nějaké věci postavili na stejnou stranu atd. Takovíto lidé, kteří si vskutku nezaslouží toto označení a jsou to pouze vrazi, jsou přesto pomatenci z národa vnímání a chválení jako »velké jedničky«, jako hrdinové, avantgardisté, ústřední postavy a ďábelští chlapíci atd., a rovněž jsou jimi ti, kteří byli otevřeně nebo zezadu pomstychtivě zabiti, resp. zavražděni, nebo kteří padli ve válce, ještě vynášeni do nebes a uctíváni jako hrdinové, a eventuálně i velebeni a je jim stavěn pomník.

Inu, lidé v Evropě se budou v každém případě ještě divit, až se smrtící jistotou přijde doba, jež přinese neradostné události, které ještě nadejdou.

Pozemšťané jsou žel od nepaměti a prastarých dob ohledně toho či onoho zaměření na nenávisť, pomstu a odvetu atd., jakož i na usmrcování, vraždění a zabíjení, k čemuž je motivuje nepřejícnost, žárlivost, lačnost, politika, jakož i mocenské manýry a nesčetné jiné důvody. A tak se nyní i politici Švýcarska cítí být oprávněni k tomu – v rozporu s veškerou písemně garantovanou neutralitou –, aby se v současné situaci světové politiky a ohledně probíhajících událostí a války na Ukrajině poroučivě zveličovali a aby zcela a naprosto ignorovali neutralitu, neboť ta nedovoluje ani takovéto myšlení, ani jednání. Už jen přijetím a uplatňováním sankcí proti nějaké zemi – navíc ještě stranně a zaujatě – je porušována neutralita a Švýcarsko se tak stává nepřítelem těch či oněch, avšak činí se tak i napadnutelným, a sice i zbraněmi a válkou. Avšak vinou takovéhoho myšlení a jednání se stává Švýcarsko i vydíratelným, proti čemuž ani úderná a dobře vyzbrojená švýcarská armáda není nic platná a ta by beztak nakonec nemohla bránit a ochránit ani zemi, ani lid, kdyby to skutečně prasklo. Bylo by jen velmi mnoho mrtvých a destrukcí atd., ale Švýcarsko by se stalo otrokem nebo vazalem útočníků, čemuž lze ale do značné míry předejít skutečnou a opravdovou neutralitou. Ta je ale vládnoucími činiteli, kteří mají choré hlavy a jsou naprosto neodpovědní, hrubě przněna tím, že jednají proti ní.

Povinností veškeré vlády a všech politiků – nejen provinilců, kteří zjevně nevědí, co neutralita je, kvůli čemuž nepatří do vlády – by bylo to, aby byli neutrálnímu Švýcarsku včetně jeho celkového obyvatelstva vzorem a příkladem a aby se chovali naprosto neutrálně, a sice navzdory všem útočným, hloupým a primitivním osočením ze strany jiných, resp. cizích vlád a národů jiných zemí. A tak by se měli chovat, aby čestně a důstojně zachovávali pravou neutralitu Švýcarska a zajišťovali, aby se slovně nepronášelo, nečinilo ani jinak nepodnikalo nic, co by neutralitu třeba jen naprosto minimálně poškozovalo. Pokud to ale jistí živlové z vlády a politici nechápou a mají jiné smýšlení, pak takovéto osoby ani nepatří do vlády, ani by jim nemělo být udělováno právo smět provozovat vládní politiku. Pokud jsou ale takovéto živly, které kvůli svému zdánlivému myšlení působí proti švýcarské neutralitě, přece jen trpěny a nejsou bez okolků zproštěny svého úřadu, tak Švýcarsku plodí a podněcují proti němu špatnou a zlou pověst. Navíc ze sebe kvůli svému falešnému a chybnému myšlení a jednání, jímž působí proti švýcarské neutralitě, činí zemězrádce, přičemž i samotnou zemi vystavují možným útokům nepřátelsky smýšlejících, což s sebou ale může nést i politické intervence, ba eventuálně přinášet i vojenské konsekvence.

Dále je nutno povědět toto: Zpravidla je nezbytné ohledně etiky a morálky i na soukromé úrovni zmínit to, že pravidla slušnosti a počestnosti jsou svázána prakticky se všemi věcmi, tedy i s vládami a politikou. A tak musí být i osobní chování vládnoucích a politiků korektní a ti všichni se nesmějí chovat tak, aby na sebe jakkoliv kladli vinu. A chová-li se nějaký vládní nebo politizující činitel fixně podle těchto způsobů, tak samozřejmě nepatří k oněm špinavým žvlům, které se bez svědomí vyžívají ve své moci a které podle své chuti a nálady dělají všechno jen proto, aby uspokojovaly svoji moc, své vlastní choutky, své bludy, ambice, zvrhlosti, potřeby a svůj sexuální pud.

Quetzal To vše odpovídá tomu, co je v souladu s pravdou, a tudíž mohu vše potvrdit. Na základě svých šetření a pozorování – která činím proto, že se tady na Zemi, a zvláště v jejích nejrůznějších státech Západu a Evropy zajímám o osoby ve vedeních států a na úřadech – jsem se mnohé naučil, a stal jsem se tedy ohledně toho všeho vědoucím. Inu, z mých poznatků vyplývá, že se dnešní systémy forem vedení nejrůznějších států z hlediska zákonů atd. sice zlepšily a staly se rozumnějšími, než jakými byly v době, kdy ještě vykonávali poroučivou moc zeměpanští správci, nicméně pro národy se ve vztahu k zeměpanské správě a k jejich vlastní nesvobodě nic nezlepšilo. To proto, že se ty nesčetné zákony a všechny ty vyhlášky, pravidla a reglementy atd., o nichž se zmiňuješ, pranic nezlepšily, pokud jde o skutečnou svobodu lidí. Vpravdě nejsou občanky a občané vinou zákonů a oné často uplatňované zvůle

vlád, úřadů a jejich zástupců a vykonavatelů ve věci zákonů atd. ničím více než nevolníky či otroky mocipánů z vlád a úřadů.

Billy To můžeš podtrhnout, neboť tímto způsobem pozemšťané fakticky pozbyli své vlastní svobody a žijí jen podle tisícových zákonů, vyhlášek, pravidel a reglementů atd., které jsou jim předepisovány, kvůli čemuž již nemohou jednat a působit na základě svého sebeurčení tak, jak by bylo celkově logické, rozumné a odpovědné. Pokud však takto na soukromé úrovni jednají i přesto, tak bývají na základě zákonů atd. potrestáni a zbavováni svých práv, přičemž bývají také nevyhnutelně posuzováni jako kriminálníci a bývá s nimi tak i zacházeno. Pozemští lidé přirozeně potřebují zákony a pravidla, aby se zachovával pořádek a svoboda atd. a aby mohli spolu a vedle sebe žít pokojně a v míru, ale nepotřebují žádné takové, které překračují rozumnou míru. Je-li však tato míra překročena, jak je tomu dnes bez výjimky v každém státě na Zemi, tak se tím potlačují možnosti lidí se počestně, pokojně a na základě samostatného myšlení rozvíjet a tyto možnosti jsou jim pod hrozbou trestu zakazovány. Poručnická, zeměpanská správa zachází dokonce v mnoha zemích tak daleko, že musejí lidé coby »svobodné osoby« povinně narukovat na vojenskou službu – zvláště muži –, aby jako nedobrovolní vojáci podléhající zeměpanské správě bránili svoji »vlast« tím, že se zbraní atd. budou muset zabíjet »nepřátele«, resp. spolubližní, čímž se z nich stanou mnohonásobní vrahové, a sice ať už si to budou přát či nikoliv. Oproti tomu ostatní, kteří si naprosto chybně a zle utvořili svůj charakter, takže smýšlejí tím způsobem, že k obraně patří i vraždění spolubližních (což vylučuje neúmyslné zabití v nouzové sebeobraně), tvoří žel v pozemském lidstvu obrovskou většinu. Vinou své náboženské či světské víry, jakož i vinou své nadutosti, hlouposti, a tedy nemyšlení, egoismu, svéhlavosti a zfištnosti a dále i vinou své sobeckosti a egomanie bývají zpravidla nepoučitelní, a tudíž u nich patří na denní pořádek sváry, nenávisť, vraždění, zabíjení, válka a ničení atd. Tak je tomu i v případě takzvaných »ochránců životního prostředí«, zvláště v případě toho hnutí »Poslední generace«, které v následující době opět udeří, jak jsme my dva zjistili, když jsme ... Ti fanatičtí a hojně placení »demonstranti«, kteří jsou vskutku vyplácenými kriminálníky, nevykazují na pozadí svého zdánlivého myšlení a svého charakteru pražádnou úvahu ohledně ochrany životního prostředí, nýbrž kriminální naléhání mířené proti veškerému pořádku, jež chtějí s pomocí násilí a pomatených násilnických akcí zničit – a za to je platí živly, které neodpovědně, tajně očekávají, že se celá ta situace údajných demonstrací za ochranu životního prostředí brzy ještě dále zvrhne tak, že kromě destrukcí bude nutno litovat i mrtvých.

Dále je nutno říci, že prakticky všechny země světa si vydržují vojska připravená vraždit, armády ochotné vraždit – k nimž se řadí i organizovaná vražednická organizace NATO, kterou podporují všichni muži a ženy bez svědomí, kteří jsou připraveni vraždit. Velmi mnoho lidí z většiny lidstva, resp. obrovsky přelidněné společnosti neví, že se v tomto případě jedná o organizovaný vražednický systém, jež uvedl do života někdejší americký prezident Harry S. Truman za tím účelem, aby bylo možno intervenovat ve všech zemích světa, a mohly se tím pádem rychleji a efektivněji naplňovat americké bludy o hegemonickém postavení, resp. o světové nadvládě. NATO je v tomto ohledu pouze prostředek k účelu, neboť pokud NATO v nějaké zemi intervnuje, tak se v ní pak usadí a diriguje vše podle amerického smýšlení a systému s tím, že dotyčný stát ovládá a činí z něj přísluhovače Ameriky. A je nutno povědět, že armáda NATO sestává z lidí, kteří nikdy a za žádných okolností nedokážou pěstovat pravé pravlastní myšlenky, ale umějí pouze sledovat myšlenky zdánlivé, jelikož jsou to nábožensky či světsky indoktrinovaní věřící a nejsou schopni sami a samostatně myslet. A dokud bude i většina pozemského lidstva tohoto ražení, dotud nebude na Zemi existovat celosvětový, pravý mír a pravá láska, ale bude na ní i nadále přítomna zášť, válčení a boření se všemi hrůzami mučení, znásilňování, zrady, masakrování, pronásledování a nekonečného strachu. Nepřijde mír ani láska, a to ani v rodinách a společnostech, ani obecně na světě, a budou i nadále přetrvávat pouze sváry, nenávisť, násilí, vraždění, zabíjení, zločiny, války a ničení. A co chci povědět: To vše je neomluvitelný zločin nejen pouze na lidstvu, ale také na planetě, na všech ekosystémech, a tedy i na veškeré přírodě a její zvířecí a rostlinné říši,

neboť všechno to zlé a špatné, co s sebou přináší přelidnění, nevede pouze k zániku lidstva, nýbrž i k likvidaci planety a všech jejích ekosystémů a k zásadnímu vyhlazení všeho života.

Co dodatečně přistupuje ke všem těm vraždám, vyhlazování, ničení a likvidování atd., to je zvláště nutno vyjádřit v souvislosti s kriminalitou a zločiny, které se budou objevovat, neboť tento problém není možné v dohledné době vyřešit, a to ani tím způsobem, že bude kriminálíkům a zločincům hrozit za nejmenší přečiny zabití, a že budou tedy bezpečnostní orgány již při nejmenším proviněních sahat ke zbrani a zabíjet, resp. vraždit. Budiž však řečeno, že na nejpřednějším místě zůstává stále překypující přelidněnost, přičemž populace, která by byla pro planetu únosná a která by skutečně zaručovala bezvadné fungování ekosystémů, by nesměla zahrnovat více než maximálně 530 miliónů lidí. To je v protikladu k tomu, že nyní zalidňuje Zemi bezmála 10 miliard (10 000 000 000) lidí, což bude tedy brzy 20násobek počtu, který by tento svět mohl za normálních okolností bez jakýchkoliv těžkostí unést a uživit. Ale to potřeštěné a zmatené přelidnění čítá mnohonásobek populační úrovně, kterou by Země a všechny ekosystémy mohly snést, což se bude stále více vymstívat a situace je na cestě k tomu, že se vše naprosto vymkne z mezí.

Zatímco v roce 1950 obývaly Zemi 2 miliardy 600 miliónů a 47 000 lidí a přicházelo na svět za jednu vteřinu 0,32 nově narozeného člověka, tak se tato situace do roku 2023 vystupňovala asi na 9,5 miliardy lidí, přičemž v současné době je za jednu vteřinu nutno registrovat patřičně mnohem vyšší přírůstek nově se rodících lidí. Faktem na celé věci je tedy to, že se populace lidstva během pouhých 73 let rozrostla asi o 7 miliard (7 000 000 000) lidí, což tedy prakticky znamená tempem více než 1 miliardy za 10 let.

Bude-li pozemské lidstvo pokračovat ve stejném stylu a nebude-li prudce a drasticky redukovat svoji přelidněnost, tak se samo zničí, a to včetně celé planety, všech ekosystémů, a tím i veškeré přírody, zvířectva a rostlinstva, a rovněž i včetně vnitrozemských vodstev všeho druhu, moří a atmosféry. Vsku... – moment, prosím – zvoní telefon. – Dej mi jen jednu minutku, prosím ... To je má sestra. – Žel budeme muset náš rozhovor přerušit, neboť přichází na návštěvu. Přichází to sice nevhod, ale ...

Quetzal ... nedělej z toho problém. Po dobu, kdy budeš mít návštěvu, se budu trochu procházet po okolí, načež sem znovu přijdu.

Billy Tak tomu jistě bude. Pak pravím brzy na viděnou.

Quetzal Tak jsem zase zpět.

Billy Moji návštěvníci ale již před nějakou chvílí odešli, totiž už asi před 30 minutami.

Quetzal To vím, ale já jsem měl něco zajímavého k pozorování, co jsem nechtěl nechat nepozorované.

Billy Dobrá, tak to muselo jistě být, mimoto je to přece tvoje věc.

Quetzal Ano, ale jistě to není tak důležité, abychom o tom museli hovořit.

Billy Potom chci pokračovat dále s tím, co jsem při našem rozhovoru nakousl ohledně přelidnění: Jedná se o to, že vinou tohoto přelidnění, resp. vinou machinací s ním spjatých, toho bylo na tomto světě zničeno již tolik, že to, co bylo zruinováno, nepůjde ani při nejlepší vůli opět opravit a uvést do pořádku. Velmi mnoho faktorů utrpělo škodu, kterou nepůjde již nikdy napravit, což ale veřejnosti zamlčují jak příslušní vědci, tak i média, a tudíž není veřejnost informována o tom, co je skutečně neopravitelně zničeno a co fakticky již nelze více navrátit do původního stavu, aby se to dalo dále využívat. To se týká i nereálných politických machinací, jež nemohou být pitomější a k nimž se řadí například pomatený čin, který si dovolila v 70. letech švýcarská vláda, která nechala po celém Švýcarsku pokácet a bezmála vymýtit asi 1,5 nebo 2 milióny ovocných stromů. To proto, že chorobně hloupí vládnoucí tehdy věřili –

ať už jejich víra byla světská, nebo náboženská, to je přece lhostejné – že díky tomuto činu již nebude moci být vyráběn a pit alkohol. To se člověk skutečně musí tázat, jak se takovíto hloupí a připitomělí vládnoucí vůbec dostali ke kormidlu státní moci a jak se tam mohou zjevně dostávat i nadále, tedy kupříkladu takoví, kteří bez zábran nejhrubějším způsobem pošlapali švýcarskou neutralitu, když Švýcarsko převzalo sankce od diktatury EU a použilo je proti Rusku. Takovéto živly vskutku nepatří do vlády, a to se člověk vskutku musí ptát, jak hloupí a omezení musejí být ti, kteří takovouto nanicovatou sebranku vyzdvihují do vlády, sebranku, která nedělá nic jiného, než že dokonce ignoruje »nejsvětější« pravidlo Švýcarska, a že tedy porušuje absolutní neutralitu země a že si už jen tím vysluhuje pro Švýcarsko zlé nepřátelství jiných zemí. Ale to není více spodivem, když víme, že krom toho jistí noví vládnoucí stále vystupují se lží, že si přejí pouze mír a že nikdy nebudou dodávat zbrojní materiál do válečných oblastí, a že ani nebudou na jiné země uvalovat žádné sankce, zatímco pak bez zábran a bez svědomí činí pravý opak – a sice na základě svých vlastních rozhodnutí, aniž by se ptali lidu na jeho názor, smýšlení a usilování, lidu, který chce skutečný mír a nepřeje si ani nepřátelství, ani válku s jinými zeměmi. Ale obyvatelstvo každé země bývá takto obelháváno – jako například obelhává celý svět, a tedy i vlastní populaci, Amerika, která dychtí po hegemonickém postavení, a sice ve věci mezinárodní jaderné dohody, která ovšem není dodržována. Lži, podvody a klamy přešly většinou pozemšťanů tak do krve, že lidé dokonce ani neregistrují, když lžou a podvádějí, jelikož to vše dělají bez rozmyslu a ze zvyku. Lež a podvod se staly již dávno pevnou součástí charakteru a chování pozemšťanů, a tudíž se to tak silně odrazilo na jejich svědomí, že toto již nedokáže vyvinout vůbec žádnou reakci, když se lež a podvod objevuje v jejich řečnění a jednání. Již od nepaměti sloužily lži a podvody lidem k tomu, aby se domohli výhod, chránili se a aby také zakrývali spáchané chyby nebo něco jiného, co učinili navzdory zákazu. Pomocí lží a podvodů se vyhýbali kritice, jakož i trestu, pomstě, odplatě a zlé pověsti atd. Zvláště však byly vymyšleny lži při pronásledování – jako ve středověku v souvislosti s čarodějnictvím –, aby se lidé vyhnuli bolesti a mučení, avšak lhali i z důvodu nenávisti a pomsty nebo proto, aby v touze po zisku obvinili jiné a aby je vydali napospas mučení a smrti.

Quetzal Je tomu vskutku tak, jak říkáš, neboť já jsem se mezitím naučil – od té doby, co jsem tady na Zemi a co zkoumám to či ono a co jsem se také zaobíral tím, proč je lhaní a podvádění mezi pozemšťany tak rozšířené –, že odůvodnění tkví skutečně v tom, co jsi uvedl.

Billy Tomu jsem se učil a dozvěděl se to již u Sfath, kromě velmi mnoha jiných věcí, které ale nechci uvádět nebo je na základě pokynu Sfath uvádět nesmím. Jen někdy, kdy právě nadejde doba k tomu, abych něco pověděl nebo ... Je právě lepší mlčet než mluvit. Ale pověz: Víš, jaký význam má jméno »Arlion«?

Quetzal To nevím, ale můžu se dotázat. Proč se na to ptáš?

Billy Bernadette by ten význam chtěla znát, protože něco píše a potřebuje ho právě v té souvislosti.

Quetzal Potrvá to nějakou dobu. – Ten dotaz jsem již předal dále.

Billy To je jedno, potom se tě můžu na něco dotázat, a sice na to, co si myslíš o tom, že jsou zřejmě z nenávisti nebo tak páleny náboženské knihy?

Quetzal To považuji za zrůdnost, která se přičí veškerému rozumu.

Billy Přesně – není to sice zrůdné, ale svědčí to jinak o choré hlavě, neboť co může náboženská kniha za to, že právě obsahuje něco psaného, co se přičí realitě? K tomu si myslím, že nějaká kniha, ať už je její obsah jakýkoliv, vždy vysvětluje něco o tom, jak člověk, nebo v tomto případě právě islámští věřící, přemítají o něčem ve svém vědomí; víra sem nebo tam. Myslím si tedy, že o tom může být řečena pravda, tedy ta, že se věrská, resp. náboženská kniha nemá pálit. Pokud to ale lidé dělají i přesto, jako se to chybně děje například ve Švédsku nebo Dánsku, jak se o tom informuje v televizi, tak to dokazuje nedostatečnost a netolerantnost spojenou se zdánlivým myšlením, jakož ale i náboženskou a rasovou

nesnášenlivost osob, které to dělají. To jsou lidé bez užitečného rozumu, kteří nejen nenávidějí jinověrce, ale rovněž by je i napadli a zabili, kdyby s nimi přišli do kontaktu.

Quetzal Tak je to skutečně nutno vidět a chápat. Jednání tohoto druhu dokazuje absolutní nedostatečnost člověka po stránce jeho logiky, rozumu a zdravého úsudku, což označuji jako zrudnost. Ale tady přichází odpověď na moji otázku – jméno Arlion má význam »Ten, který vyzařuje jemnost«. To má ale, milý příteli, pro současný okamžik postačovat, neboť nyní chci odejít, a budu se poněkud pohybovat, jelikož mi dlouhé sezení nedělá dobře.

Billy Pak tedy brzy na viděnou – ahoj.

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org